文登西洋参有了流通追溯体系

当地一深加工企业跻身"中药材流通追溯体系建设试点单位"

本报威海12月8日讯(记者 陶相银) 8日,山东省商务 厅为威海金颐阳药业有限公司 授牌,该公司获得"中药材流通 追溯体系建设试点单位"称号, 这标志着文登西洋参产品将全 面进入山东省中药材流通追溯 休系。

文登地处北纬37°C,夏 无酷暑,冬无严寒,无霜期长, 非常适宜名贵中药材生长。上世纪80年代初,从8粒种子试种西洋参开始,经过30多年发展,文登西洋参种植面积目前已发展到近5万亩,年产量5500吨,占全国年总产量的70%。

独特的气候和地质条件造就了文登西洋参的绝佳品质, 2011年,文登西洋参获得国家 地理标志农产品登记保护,在 去年公布的2015年中国品牌价值榜上,文登西洋参以40.64亿元名列区域品牌价值的第三位。

威海金颐阳药业有限公司 是文登西洋参深加工的龙头企业,成立了山东省唯一一家西 洋参工程技术研究中心,建起 了国内最先进的西洋参加工生 产线。

网上刷单兼职诈骗案连发2起 "钓饵"都来自58同城网

本报威海12月8日讯(记者 陶相银) 8日,威海市反诈骗中心发布预警:近期发生2起网上刷单兼职被骗案,两个受害人损失18000元。

反诈骗中心提醒,刷单本身就是欺诈,网络刷单兼职多 为骗子的圈套,万勿上当。

8日,市民王女士看到58 同城网上有刷单人员招聘信息,联系对方后,对方称任务 单可返还100元/单、激活单 返还1000元/单。

回报如此丰厚,王女士决定加入,按对方要求刷完第一

单后,对方第一时间返还了100元,王女士彻底放心。接下来分9次给对方转款8000余元,等她自己以为完成任务,要求对方返还本金和佣金时,对方却彻底消失。

同是在58同城网上,同一天,环翠区张村镇的刘先生看到一则招聘兼职信息,他加了对方微信公众号,通过支付宝转账扫描骗子设定的二维码,账户内的10000多元被骗子划走。

民警提醒,刷单诈骗不是 什么新鲜玩意,一般都是一个

基建主题投资一键即达 信诚中证基建工程指数基金12月9日上市

市面上最纯的基建主题基金信诚中证基建工程指数基金(证券简称:基建工程,证券代码:165525)12月9日于深交所上市。作为跟踪中证基建工程指数的指数基金,该基金下半年以来净值增长率达28.34%,同期沪深300指数涨幅为

10.73%;其中四季度以来净值增长21.74%,大幅跑赢同期沪深300指数7.96%的涨幅。

公开资料显示,信诚基建工程是今年7月份由信诚中证基建工程指数分级转化而来,以中证基建工程指数为跟踪标的指数,通过严谨的数量化

管理和投资纪律约束,实现对标的指数的有效跟踪。凯石投资根据今年中报披露的"建筑业市值占基金资产净值比"作为指标,从16年二季报建筑业占净值比来看,该基金超过90%的部分投资于建筑业股票。

定开债基赚钱效应凸显浦银安盛幸福回报大手笔派红包

临近年底,不少基金也开始向投资者提前派发"红包"。 日前,浦银安盛发布公告,公司旗下浦银安盛幸福回报于 12月9日发放现金红利,A/B类 每十份基金份额分别派发红利0.63元、0.57元。据wind数据,该基金自2012年成立以来累计分红金额近5亿元,在变幻莫测的资本市场中,为广大

持有人带来真金白银的收益回报。值得一提的是,浦银幸福即将结束第四个封闭期的运作,并将于12月12日至明年1月9日开放申赎业务。

好当家"双百方针"打造海洋特色健康产业

11月25日-30日,"蓝色绽放·铸就非凡"2016好当家海洋大健康海外旅游研讨会在泰国隆重举行,来自好当家海洋大健康数百位市场菁英从青岛前往泰国,开启6天5夜曼谷-芭提雅豪华之旅,畅享好当家海洋大健康事业蓬勃发展带来的尊贵体验。

近几年,好当家决定从传统生产型企业自现代服务型企业转变,唐传勤董的"最大提百人",即向百亿级大大百个人,即有了一个人。一个人,一个人,公司一个人,公司一个人,公司一个人,公司一个人,公司一个人,公司一个人,公司一个人,对有机产品从源头位,,对有机产品从源头

把控,保证产品绿色无污染,让消费者及合作伙伴对好当家放心。

好当家海洋大冬 健康总经理谢桂冬 先生指出,芭提雅 作为近海滩度假、养 高的资、旅游、养 圣地与好当家的海

海参是好当家海洋养生



文化的重要一环,好当家多年海参研究及38年的海参全产业链打造,从研发、供应、深加工再到销售,整条产业链已日益完善,底蕴十分雄厚。

随着"健康中国"上升到国家战略,大健康前景十分辽阔,市场需求不断升幅,好当家通过养生、养心、养老、养德、养趣的了"五养"生活理念,打造海洋健康城。

找回5个箱子,企业减损20万美元

本报威海12月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 史君) 一货车司机 送货途中不慎遗失5箱货,根据合同约定,丢失货物的品牌一旦泄露,货主将被防岛牌一旦泄露,货主将被防贴。到山警方形,时近一小时排查,帮了巨额发生的货物,避免了巨额损失的货物,避免了巨额损失

事发于11月30日18时 许,货车司机发现箱子丢失 后立即报警求助。

乳山公安金岭派出所民

警根据司机描述,分析判断货物可能遗落在开发街——乳山口这一段路段。乳山交警大队回放这一时间段的多个路口监控,发现这辆货车途经开西岗时,因转弯过急甩开了货箱侧门,车上落下5个箱子。1分钟后,有两辆车驶到现场时停车,下来3人拾走了路子

民警经过排查确定了 两车号牌,及时联系到了两 车车主追回了5箱货物,避 免了企业的重大经济损失。

威海供电培训"多表合一"采集

本报12月8日讯(通讯员 郭聃 张宏博) 日前,威海市供电公司在高区西港小区进行"多表合一"集抄调试的现场培训。

林洋厂家的技术员讲解 电、热表集抄的原理,电、热表 对应集中器与转换器的接线 方式、接线器的工作原理的 使用方法,以及如何使用林 洋掌机调试热表转换器。随后工作人员对西港小区信号 线布线及集中器、转换器安 装等制定详细的实施方案。

下一步,威海供电将继续推进"多表合一"采集建设工作,规范施工质量、验收流程,强化内部、外部协同,做好上线运行后异常管控,实施多表数据发布共享。

债市调整迎来买入时机 融通岁岁添利打开申购

债券市场上演三年牛市之后,近期遭受剧烈调整。融通岁岁添利基金经理王超分析,政策转向叠加资金面、市场情绪等引发了债券市场调整超预期,而这也是难得的买入时机,预计今年一季度债市会出现配置行情。

据融通基金公告,融通 岁岁添利定期开放债券将于 12月19日-12月30日打开申 购。融通岁岁添利是一只一 年定期开放债券基金,封闭运作,每年开放申购、赎回一次,该基金在四个封闭周期中均跑赢了业绩比较基准。记者了解到,融通基金旗平的固收公募、专户规模超差。下的固收公募、专户规模基金、货币基金、二级债基、保本型产品等,专户产品包括纯债型、混合型、保本型以及可交换债专户等多种特色产品。

东风雪铁龙全新C6配置解析

追溯到十年之前,雪铁龙有着总统座驾之称的家族旗舰车型C6小批量引入国内,别具一格的设计和强大丰富的配置绝对让人过目难忘。如今,当国内合资品牌纷纷进军中高级轿车时,东风雪铁龙与此契机顺势将这款总统座驾复活——全新C6.下面我们便从安全,科技、舒适三个维度来聊一聊全新C6的配置竞争力。

全新C6搭载了12.3英寸的全液晶表盘,卖相颜值和实用性不仅颠覆了雪铁龙

产品本身,也足够震慑对手。除了能够投射3D导航路线以外,还支持多种主题切换,科技感妥妥的。同级车型中,目前仅有全新B8迈腾的旗舰车型才有搭载。

全新C6在舒适性方面做足功课,全NAPPA真皮面料配以干鸟格打孔,手感和卖相都属上乘。四区并带有PM2.5过滤的空调、可开启的全景天窗以及三层隔音玻璃分别从车内空气、空间通透感、降噪隔音方面去提升车内舒适性。

建信基金邱宇航: 2017年资本市场仍具投资机会

Wind数据显示,截止12 月5日,上证综指四季度以来 上涨6.66%。对于未来市场 走势,建信基金邱宇航认为, 随着前期制定的宏观经济系 列改革方针和政策落实,国 内宏观经济发展有望逐步提 升发展质量与空间,从这个 层面来看,资本市场在当下 乃至2017年具备投资机会。

"总体来讲,权益市场的 机会还是比较明显的,但这 也是一个反复而震荡的过程,不会单纯的重演动荡的股灾历程。"在邱宇航看来,目前市场上的主动权益类产品,大部分的资产配置还是延续了从2014年以来的筹码布局。但未来随着一些其他行业机会的显现,真正具有市场竞争力的才会脱颖而出,而市场的切换也会比较快,必须在一个比较有限的时间窗口上进行布局。